

ERDÉSZETI LAPOK

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET FOLYÓIRATA

CXLV. évfolyam • 2010. november



ALAPÍTVÁ



1862-BEN

Szoboravatások, kitüntetés

A Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kara tudományos ülésel egybekötött ünnepség keretében avatta fel *Dr. b.c. Dr. Igmándy Zoltán* erdőmérnök, az Erdővédelem Tanszék professzorának mellszobrát az egyetem botanikus kertjében. Igmándy professzor egyike volt az 1956 utáni idők nagy professzorainak, aki nemcsak tudása, hanem az ifjúság és a hagyományok iránti elkötelezettsége révén szerzett komoly tekintélyt.



A Nyugat-magyarországi Egyetem Erdőmérnöki Kara tudományos ülésel egybekötött ünnepség keretében felavatta *Dr. b.c. Dr. Majer Antal* erdőmérnök professzor mellszobrát az egyetem botanikus kertjében.

Megemlékeztek a mai napig is nagy tiszteletben álló professzorról, aki az erdőművelésben és az erdőesztétikában iskolát teremtett.

(Fotó: Ormos B.)



Nemzeti ünnepünk, október 23. alkalmából *Halász János* parlamenti államtitkár adta át *Dr. Schmitt Pál* köztársasági elnök és *Dr. Réthelyi Miklós* nemzeti erőforrás miniszter megbízásából a Magyar Köztársasági Érdemrend tiszti- és lovagkeresztje, valamint a Magyar Köztársaság Arany, Ezüst és Bronz Érdemkeresztje állami kitüntetések a Néprajzi Múzeum aulájában.

A Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét **Dr. Varga Ferenc**, a Nyugat-magyarországi Egyetem professor emeritusa kapta.



A legjobb a világon

Máté Bence nyerte a londoni természet-tudomány múzeum és a BBC által meghirdetett éves természetfotós-pályázatot, amely a világ egyik legrangosabb ilyen témájú fotóművészeti versengése, és amelyre az idén is több mint harmincezer alkotás érkezett. A magyar fotográfus a Costa Rica-i esőerdőkben honos levélvágó hangyákról készített képével érdemelte ki Az év természetfotója címet. *Mark Carwardine*, a bírálóbizottság elnöke úgy fogalmazott: a győztes fotós szakmájának művészszemmel bíró mestere. *Máté Bence* díjnyertes alkotása 2011 márciusáig lesz látható a brit fővárosban a legsikeresebb pályaművekből összeállított kiállításon.

(*Magyar Nemzet*)

(*Máté Bence* a szegedi Kiss Ferenc Erdészeti Szakközépiskola volt diákja. Interjú 2004. februári Erdészeti Lapok.)

